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Місце і роль економічної безпеки у визначенні критеріїв, встановленні 

необхідного рівня, здійсненні аналізу та розробки комплексу заходів з 

підтримання необхідного рівня безпеки авіації в умовах євроінтеграції 

в міжнародний економічний простір. Особливості виконуваних 

завдань і функцій основних суб’єктів авіаційної діяльності, системний 

характер їх взаємодії в процесі забезпечення і виконання авіаційних 

робіт і перевезень, підтримання належного рівня безпеки авіації в 

умовах післявоєнного відтворення економіки України. Економічні 

відносини між суб’єктами авіаційної діяльності та їх вплив на стан 

економічної безпеки авіаційного транспорту. Державна система 

регулювання стану економічної безпеки суб’єктів авіаційного 

транспорту як важливої складової безпеки авіацій в умовах 

євроінтеграції економіки. Дослідження проблем з удосконалення 

методів оцінки стану економічної безпеки шляхом комплексного 

підходу до підтримання належного стану безпеки авіації, розробка 

науково обґрунтованих рекомендацій як необхідна умова 

післявоєнного відтворення. 

Чому це 

цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Курс спрямований на засвоєння комплексу теоретичних знань і 

практичних навичок стосовно функціонування суб’єктів авіаційної 

діяльності, їх взаємодії, в тому числі на ринку авіаційних перевезень в 

умовах євроінтеграції економіки, впливу результатів їх господарської 

діяльності на стан економічної безпеки та безпеки авіації в цілому, 

складу, ролі і виконуваних функцій основними суб’єктами 

підприємницької діяльності в галузі авіації в умовах післявоєнного 

відтворення економіки, регулювання нормативними актами їх безпеки.  

Чому можна 

навчитися 

(результати 

навчання) 

Мати передові концептуальні та методологічні знання з економіки і на 

межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для 

проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх 

світових досягнень з відповідного напряму, отримання нових знань 

та / або здійснення інновацій (ПР01). 

Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків, належні докази, зокрема, результати 



теоретичного аналізу, експериментальних досліджень (опитувань, 

спостережень тощо) і економіко-математичного моделювання (ПР03).  

Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та 

аналізу інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних 

великого обсягу та / або складної структури, спеціалізовані бази даних 

та інформаційні системи (ПР06).  

Розробляти та реалізовувати наукові та / або інноваційні проекти, які 

дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне 

знання та / або професійну практику і розв’язувати значущі наукові та 

технологічні проблеми економіки з дотриманням норм академічної 

етики і врахуванням соціальних, економічних, екологічних та 

правових аспектів (ПР07).  

Будувати обґрунтовану систему показників як основу наукового 

дослідження; використовувати економіко-математичні методи та 

моделі в процесі наукового дослідження; прогнозувати економічні 

процеси, представлені динамічними рядами; апроксимації 

взаємозв’язаних економічних процесів; моделювати сукупності 

економічних об’єктів та їхня поведінка в умовах нестабільного 

зовнішнього середовища (ПР12).  

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями 

і уміннями 

(компетентності) 

Здатність розв’язувати комплексні проблеми в галузі професійної 

та / або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері економіки, що 

передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових 

цілісних знань та / або професійної практики (ІК). 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (ЗK01). 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел (ЗK02). 

Здатність працювати в міжнародному науковому контексті (ЗK03). 

Здатність оцінювати можливості нівелювання небезпек та управляти 

ними через формування ініціативних рішень в  міжнародному 

наукоорієнтованому цифровому просторі (ЗК08) 

Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання у теорії і практики 

трансформаційної економіки та дотичних до неї міждисциплінарних 

напрямах з фінансів, страхування, маркетингу та суміжних галузей, які 

можуть бути опубліковані в монографіях, наукових фахових виданнях 

України, що входять до міжнародних наукометричних баз та 

зарубіжних виданнях (СК01).  

Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні 

інноваційні наукові проекти в сфері економіки та дотичні до неї 

міждисциплінарні проекти, застосовувати сучасні методи наукометрії 

та лідерство під час їх реалізації (СК06). 

Здатність до системного наукового світогляду, загальнокультурного 

кругозору, застосування сучасних методологій та методів наукової 

діяльності за фахом (СК08).  
Здатність до самостійного генерування креативних ідей, виконання 
оригінального наукового дослідження та впровадження його 
інноваційних результатів у професійну практику з  врахуванням  
особливостей  поведінки  людей  у професійно-науковій  та 
викладацькій діяльності (СК12) 

 



Навчальна 

логістика 

Зміст дисципліни: Поняття та мета діяльності з забезпечення 

належного рівня економічної безпеки як важливої складової  безпеки 

авіації. Встановлення критеріїв та необхідного рівня економічної 

безпеки. Визначення існуючого рівня економічної безпеки. Державний 

орган з державного регулювання питань безпеки авіації. Використання 

повітряного простору України. Складові безпеки авіації та система 

нормативно-правового регулювання. Сертифікація суб’єктів авіаційної 

діяльності. Організація та порядок використання повітряного простору 

України та відповідальність за порушення порядку його використання. 

Обслуговування та управління повітряним рухом. Плата за 

аеронавігаційне обслуговування. Порядок реєстрації повітряних суден. 

Вимоги до встановлення льотної придатності. Порядок виконання 

польотів повітряних суден. Склад та вимоги до авіаційного персоналу 

та екіпажу повітряного судна. Склад, функціонування аеродромів, їх 

державна реєстрація і сертифікація. Економічний механізм 

функціонування аеропортів, експлуатанти аеродрому та аеропорту. 

Особливості розпорядження майном аеропортів. Наземне 

обслуговування. Порядок нарахування та отримання плати за 

аеропортове обслуговування. Охорона навколишнього середовища як 

складова безпеки авіації. Організація авіаційної безпеки та її 

підтримання. Порядок продажу повітряних перевезень. Забезпечення 

прав пасажирів на компенсації. Склад та особливості виконання 

авіаційних робіт. Авіаційне страхування. Розслідування авіаційних 

подій.  

 Види занять: лекції, практичні заняття. 

Методи навчання: навчальна дискусія, онлайн. 

Форми навчання: очна, дистанційна. 

Пререквізити Навчальні дисципліни «Економічна безпека комерційної діяльності 

авіапідприємств», «Регулювання безпеки діяльності авіаційного 

транспорту». 

Пореквізити Знання з проблем забезпечення комплексної системи економічної 

безпеки суб’єктів цивільної авіації можуть бути використані під час 

написання наукової роботи. 
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